

峴港市：自即起，國高中生開始新學年度

駐胡志明市辦事處教育組

9月14日，自從峴港市疫情緩和，該市國、高中上千名學生正式進入2020-2021學年度。

峴港市國、高中從早上6點，負責迎接學生之幹部們早已在場準備指引學生進行消毒及量體溫。

各學校須確保100%峴港市學生戴口罩上學、保持2米距離、休息時間時不能群聚。

每天放學後，學校須按規定：將全部教室進行清潔及消毒，檢查並添加消毒水、肥皂及其他用品，以為第二天的課做準備。提醒學生放學後依保持距離、戴口罩。

雖本市開學時間比其他省、市晚10日，但為確保控制好疫情，峴港市教育廳在隔離期間，仍建議師生們不要到學校，並依規定做好防疫工作。到校前必須量體溫，如有出現發燒、咳嗽、呼吸之表現就得待在家裡，再通知學校，同時聯繫醫院，以利檢查與治療。

開學第一天，教育廳已籌劃7個團隊負責檢查有關準備迎接學生重新上學之工作。團隊確認各校已主動讓學生保持距離、做好消毒工作、控制好老師與學生體溫。

峴港市教育廳副廳長梅進齡，建議學生上學前需主動戴口罩、消毒雙手並消毒個人水壺，以確保防疫措施。

於峴港市，幼兒園學生、小學生；外語、電腦技能、興趣班、生活技能等培訓機構之學生自9月21日開學。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2020年9月14日，越南青年電子報

網址：<https://thanhnien.vn/giao-duc/da-nang-hoc-sinh-thcs-va-thpt-bat-dau-nam-hoc-moi-tu-hom-nav-1278759.html>